
Radost ze hry pro stovky mladých hokejistů.
Jarní turnaje završily projekt Puky pomáhají
22.4.2026 - | Kaufland

Třetí ročník projektu společnosti Kaufland nazvaný Puky pomáhají vyvrcholil velkým finále.
Program, který dlouhodobě podporuje mládežnický hokej napříč Českou republikou, letos
rozdělil mezi kluby celkem 11,5 milionu korun a znovu potvrdil, že jeho přínos sahá daleko
za ledovou plochu. Vedle zlepšování podmínek pro malé hokejisty se zaměřuje také na
prostředí, ve kterém vyrůstají, a na roli rodičů i trenérů. Vyvrcholením ročníku byla série
čtyř jarních dvoudenních turnajů, které propojily špičkový mládežnický hokej s
edukativním programem.

O účastnících turnajů rozhodli už na podzim zákazníci společnosti Kaufland, kteří ze 159 klubů z celé
České republiky vybrali 78 vítězných. Ty si rozdělily finanční i materiální podporu od příspěvků na
mzdy trenérů přes nové dresy až po sportovní výživu. Nejlepší z nich – vítězové ve svých kategoriích
– pak získaly možnost zúčastnit se jarních turnajů, které symbolicky uzavřely celý ročník.

Víkendy v Brně i Praze patřily hokeji

Turnajů se zúčastnilo celkem 33 týmů během čtyř jarních víkendů. První tři hostilo Brno, závěrečný
turnaj proběhl v Praze za účasti šesti nejlepších mládežnických týmů extraligových klubů. Každý
turnaj byl dvoudenní a nabídl program, který kladl důraz na všestranný rozvoj mladých hráčů.
Z prvního brněnského turnaje odjížděli vítězně hokejisté HC Zubr Přerov. Ve druhém turnaji zvítězili
mladí hokejisté týmu HK Lev Slaný, o týden později uspěli hráči týmu SK Horácká Slavia Třebíč.
Sérii víkendových turnajů uzavřelo klání v Praze, kde si první místo odnesl tým Banes Motor České
Budějovice. Kromě medailí a pohárů děti získaly i zážitky ze setkání se svými hokejovými vzory.
O konečném pořadí nerozhodovaly jen výsledky zápasů, ale také dovednostní soutěže. Mladí
hokejisté tak poměřili síly nejen v týmu, ale i v individuálních schopnostech, kreativitě a herním
myšlení. Takový formát podporuje přirozený rozvoj hráčů a ukazuje, že hokej není jen o gólech, ale
také o dovednostech a radosti ze hry.
„Tento přístup je v souladu s filozofií projektu Puky pomáhají, který podporuje všestranný rozvoj
mladých sportovců. Hokej není jen o výsledcích, ale o prostředí, ve kterém děti vyrůstají – od
samotné hry až po roli rodičů a trenérů. Proto propojujeme sportovní část s edukativními aktivitami a
společnými zážitky, které dávají projektu dlouhodobý smysl,“ říká Tadeáš Konschill, specialista
sponzoringu a eventů, Kaufland Česká republika.

Klíčová je radost ze sportu

Nedílnou součástí turnajů byly také večerní odborné konference pro rodiče a trenéry. Otevíraly
témata, která sice nebývají vidět na výsledkové tabuli, ale formují sportovní vývoj dětí.
Diskuze se zaměřily na dlouhodobou sportovní přípravu a cestu ke sportu bez tlaku na okamžitý
výkon. Vycházely z principů dlouhodobého rozvoje sportovce (LTAD), které zdůrazňují všestrannost a
upozorňují na rizika rané specializace. Sport byl představen jako prostředí, které učí děti pracovat s
emocemi, výzvami i očekáváním.
Silným momentem bylo vystoupení Marcely Pastrňákové, která mluvila o tlaku na děti z pohledu
hokejového rodiče. Připomněla, že klíčová je radost ze sportu a dlouhodobý vztah k pohybu.
Mentální kouč Marian Jelínek zdůraznil význam psychické odolnosti. Podle něj často nerozhodují
fyzické schopnosti, ale schopnost zvládat tlak a emoce v rozhodujících situacích. Závěr patřil diskuzi
o talentu s bývalými elitními sportovci Michalem Ježdíkem a Michalem Bardou. Shodli se, že talent je



výsledkem kombinace prostředí, práce trenérů a podpory rodičů, přičemž právě jejich vzájemný
vztah zásadně ovlivňuje sportovní vývoj dítěte.

Sport formuje děti jako osobnosti

Projekt Puky pomáhají i letos potvrdil smysl propojení sportovní podpory s edukací. Vedle finanční
pomoci klubům a organizace turnajů přináší přidanou hodnotu v podobě osvěty a podpory zdravého
přístupu ke sportu, který může děti provázet po celý život.
„Sport je především prostředím, které formuje děti jako osobnosti. To, jaké hodnoty si ze sportu
odnesou, závisí nejen na jejich talentu, ale především na lidech kolem nich,“ dodává Tadeáš
Konschill.
Kaufland plánuje v projektu pokračovat i v dalších letech a dále rozvíjet jeho koncept tak, aby co
nejlépe odpovídal potřebám mladých sportovců, jejich rodičů i trenérů. Vedle toho podporuje také
mužský i ženský národní hokejový tým, extraligové týmy, univerzitní hokej i parahokej.

Projekt Puky pomáhají v číslech:

1,5 milionu korun rozděleno v roce 2026 mezi vítězné kluby
33 milionů korun rozděleno mezi vítězné kluby za poslední tři roky
159 zapojených klubů z celého Česka v roce 2026
78 podpořených klubů v letošním ročníku
33 týmů na finálových turnajích v Brně a Praze
100 dětských týmů se již zúčastnilo turnajů Puky pomáhají 

Kompletní výsledkové tabulky jednotlivých turnajů a fotogalerie najdete zde:
turnaje.pukypomahaji.cz
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